

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΗ ΣΥΛΛΟΓΙΚΗ ΣΥΜΒΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ

ΕΠ. 700/2012

Για τους όρους αμοιβής και εργασίας των εργαζομένων στο Ξενοδοχείο «Aquis Zorbas Village» της ανώνυμης εταιρείας AQUIS

Στην Κρήτη σήμερα, την 29/06 του έτους 2012 οι παρακάτω συμβαλλόμενοι:

A. – Η εταιρεία με την επωνυμία AQUIS Ξενοδοχειακή Τουριστική & Τεχνική Α.Ε, που εδρεύει στην οδό Βασιλίσσης Σοφίας αρ. 101 & Μεγάλου Αλεξάνδρου, Μαρούσι όπως εκπροσωπείται νόμιμα για την υπογραφή της παρούσης από τον Κωνσταντίνο Αγγλόπουλο.

Και

B. – Η Ένωση Προσώπων του ξενοδοχείου Aquis με την επωνυμία «Aquis Zorbas Village» όπως εκπροσωπείται νόμιμα από τους Βασίλειο Καργάκη και Χαράλαμπος Σκουλατάκης

συνομολογήσαμε και συναποφασίσαμε την σύνταξη και την υπογραφή της παρούσας Συλλογικής Σύμβασης Εργασίας, η οποία έχει ως εξής:

1. ΠΕΔΙΟ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ

Στην παρούσα σύμβαση υπάγονται οι όλοι οι εργαζόμενοι του ξενοδοχείου «Aquis Zorbas Village» της εταιρείας AQUIS Ξενοδοχειακή Τουριστική & Τεχνική Α.Ε, με την προϋπόθεση ότι έχουν ενεργή σύμβαση εργασίας και απασχολούνται στο ξενοδοχείο κατά την ημερομηνία υπογραφής της παρούσης.

2. ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΙ ΚΑΙ ΘΕΣΜΙΚΟΙ ΟΡΟΙ ΕΡΓΑΣΙΑΣ-ΓΕΝΙΚΗ ΡΗΤΡΑ

Στους υπαγομένους στην παρούσα που απασχολούνται με ειδικότητα προβλεπόμενη από την Σ.Σ.Ε Ξενοδοχοϋπαλλήλων του Ν. Ηρακλείου (για την ρύθμιση των όρων εργασίας των ξενοδοχοϋπαλλήλων του νομού Ηρακλείου), εφαρμόζονται οι οικονομικοί




και θεσμικοί όροι που προβλέπονται ή ενσωματώνονται στην άνω συλλογική ρύθμιση, εφόσον δεν τροποποιούνται με την παρούσα και συμβιβάζονται με τις προβλέψεις της.

3. ΕΙΔΙΚΕΣ ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ

3.1. Οι βασικοί μισθοί όλων των ειδικοτήτων και κλιμακίων, όπως αυτοί είχαν διαμορφωθεί με βάση την από 23/7/2010 Σ.Σ.Ε Ξενοδοχοϋπαλλήλων του Ν. Ηρακλείου (Πράξη κατάθεσης Υπουργείου Απασχόλησης και Κοινωνικής Προστασίας: Π.Κ. 22/6-8-10) την 30-4-2012, αναπροσαρμόζονται και θα καταβάλλονται στους υπαγομένους στην παρούσα μειωμένοι κατά 15%, από την έναρξη ισχύος της παρούσης και εντεύθεν. Τα επιδόματα που υπολογίζονται ως ποσοστό του βασικού μισθού αναφέρονται και υπολογίζονται στους άνω μειωμένους βασικούς μισθούς. Επισυνάπτεται στην παρούσα ως παράρτημα αναλυτικός πίνακας των αποδοχών της παρούσης σσε ανά ειδικότητα.

3.2. Στους υπαγομένους στην παρούσα που απασχολούνται με ειδικότητες που δεν περιλαμβάνονται στην Σ.Σ.Ε Ξενοδοχοϋπαλλήλων του Ν. Ηρακλείου (ηλεκτρολόγοι, οδηγοί, βοηθοί λογιστών, αποθηκάριοι, υπάλληλοι διανομής, ζαχαροπλάστες), εξακολουθούν να εφαρμόζονται οι προβλέψεις των μέχρι και προ υπογραφής της παρούσης εφαρμοζόμενων κλαδικών και ομοιοεπαγγελματικών συλλογικών συμβάσεων, ενώ οι βασικοί μισθοί και τα επιδόματα που αυτές προβλέπουν θα καταβάλλονται μειωμένα κατά 15%. (επισυνάπτονται σχετικοί πίνακες βασικών μισθών και επιδομάτων ανά ειδικότητα)

3.3. Κατά το διάστημα από την υπογραφή της παρούσης έως και την 31-12-2012, η εταιρεία δεσμεύεται να μην προβεί σε καταγγελία των υφιστάμενων συμβάσεων εργασίας των υπαγομένων στην παρούσα, εκτός εάν συντρέχει σπουδαίος λόγος καταγγελίας.

3.4. Οι μηνιαίες αποδοχές των εργαζομένων που υπάγονται στην παρούσα θα καταβάλλονται έως την 20^η ημέρα του επομένου μήνα, ή σε περίπτωση που αυτή είναι αργία, την αμέσως επόμενη εργάσιμη.



4. ΙΣΧΥΣ

Η παρούσα υπερισχύει κάθε άλλης προηγούμενης συλλογικής ρύθμισης. Κατ' εξαίρεση, σε περίπτωση που κατά την διάρκεια ισχύος της παρούσης Επιχειρησιακής Σ.Σ.Ε συναφθεί νομίμως κλαδική συλλογική σύμβαση όλης της χώρας ή τοπική (για το ν. Ηρακλείου) κλαδική συλλογική σύμβαση μεταξύ των αρμοδίων οργανώσεων εργοδοτών και εργαζομένων του κλάδου των ξενοδοχειακών επιχειρήσεων, η οποία να προβλέπει για τις ίδιες μισθολογικές περιόδους συνολικές αποδοχές υψηλότερες από τις καθοριζόμενες στην παρούσα, θα υπερισχύουν οι προβλέψεις της κλαδικής συλλογικής σύμβασης. Σε περίπτωση που η εν λόγω κλαδική σσέ προβλέψει συνολικές αποδοχές χαμηλότερες των προβλεπομένων στην παρούσα, δεν θα επέλθει καμία μεταβολή και θα συνεχίσουν να καταβάλλονται οι προβλεπόμενες στην παρούσα αποδοχές.


4. ΔΙΑΡΚΕΙΑ

Η παρούσα σύμβαση έχει έναρξη ισχύος την 1^η Μαΐου 2012 και λήξη την 31^η Δεκεμβρίου 2012. Οι μισθολογικές προβλέψεις της θα εφαρμοσθούν αναδρομικά από την άνω ημερομηνία έναρξης ισχύος της παρούσης.

Σε πίστωση των ανωτέρω συντάχθηκε η παρούσα σε τρία πρωτότυπα, ένα για κάθε μέρος, ενώ το τρίτο θα κατατεθεί νομίμως στο Τμήμα Κοινωνικής Επιθεώρησης, υπογράφεται δε ως ακολούθως.

ΤΑ ΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΑ ΜΕΡΗ


ΓΙΑ ΤΗΝ AQUIS


ΑQUIS ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ
ΥΠΟΧΡΩΜΑΤΑ Α.Ε. ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΣ
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΠΡΟΧΕΤΗΣ - ΓΡ. 70014
ΤΗΛ. 28410 22240 - FAX 28470 22804
ΑΦΜ: 990130303 - ΔΟΥ: ΦΑΕΕ ΑΘΗΝΩΝ

ΑΓΑΠΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

Χ 827 663


ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΝΩΣΗ ΠΡΟΣΩΠΩΝ ...


ΣΧΟΛΙΑΤΑΚΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ
ΑΡ. ΤΑΥΤ. Φ 455592
ΚΑΡΓΑΛΗ ΒΑΣΙΛΙΔΗΣ
ΑΒ 955244

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ "ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ" ...
12/7/2012 ... 22
... ΑΔΥΠ
... Στρατηγική Στερεοαναλύσεως
... ΑΙ 949306 ...
... Ηρακλής ... 17/6/2011

...


Ο Παραλαβών Υπό:


Ελεγκτής Κ. ...
Επίσημο ...

